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1. Правни и плански основ 

 

Правни основ за израду Урбанистичког пројекта је: 

· Закон о планирању и изградњи ("Сл. гласник РС", број 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - 

одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 54/2013 - решење 

УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 и 

62/2023). 

 

· Правилник о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког 

планирања ("Сл. гласник РС", бр. 32/2019). 

 

Плански основ за израду Урбанистичког пројекта је: 

· Просторни план подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ (Сл. 

Гласник РС“, број 31/21). 

 

 

2. Повод и циљ израде Урбанистичког пројекта 

 

Повод за израду Урбанистичког пројекта је захтев инвеститора и власника парцеле да се 

урбанистичким пројектом уради урбанистичко-архитектонска разрада са циљем изградње 

четири објекта етно туризма пољопривредног газдинства на кат. парцели бр. 1808 К.О. Мокра 

Гора, Вукићевац, Ужице, (фазна градња), а у складу са потребама инвеститора.  

 

Циљ израде Урбанистичког пројекта је: 

 

· Дефинисање урбанистичко-архитектонског решења за кат. парцелу бр. 1808 К.О. Мокра Гора 

у складу са правилима из Просторног плана подручја посебне намене Парка природе 

„Шарган-Мокра Гора“ (Сл. Гласник РС“, број 31/21),  као и прецизно дефинисање 

планираних намена у оквиру планом дефинисаних компатибилности у складу са 

капацитетима инфраструктуре. 

 

· Стварање предуслова за издавање локацијских услова за изградњу четири објекта етно 

туризма пољопривредног газдинства, на кат. парцели бр.  1808 К.О. Мокра Гора. 

 

 

3. Граница и обухват Урбанистичког пројекта 

 

Урбанистичким пројектом обухваћена је катастарска парцела број 1808 К.О. Мокра Гора, 

укупне површине 70 03 m2. 

 

Обухват Урбанистичког пројекта је 70 03 m2. 

 

Граница Урбанистичког пројекта приказана је на графичком прилогу број 3.1. Катастарско –

топографски план са границом Урбанистичког пројекта , Р 1:500, у поглављу  Графички 

прилози- Урбанистичко решење. 
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4. Анализа постојећег стања на терену 

 

Катастарска парцела број 1808 К.О. Мокра Гора се налази у оквиру пољопривредног земљишта. 

 

Кат. парцела бр. 1808 К.О. Мокра Гора, површине 70 03 m2, у приватној својини:  

 

· АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ, ЗВЕЗДАРА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 251, 1/1 

Постојеће стање, према препису листа непокретности број 1946 К.О. Мокра Гора за кат. 

парцелу бр. 1808 К.О. Мокра Гора, земљиште је по врсти пољоприбредно земљиште, површине 

70 03 m2, по култури: 

 

· ливада 8. класе – 70 03 m2 . 

На парцели нема изграђених објеката. 

 

 

5. Просторни план подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ 

 

Катастарска парцела број 1808 К.О. Мокра Гора обухваћена је Просторним планом подручја 

посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ (Сл. Гласник РС“, број 31/21). 

 

Просторним планом подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ обухват 

урбанистичког пројекта је дефинисан као пољопривредно земљиште- Режим заштите III 

степена. 

 

Планирана намена земљишта 

 

ОСНОВНА НАМЕНА: 

Просторним планом подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ обухват 

урбанистичког пројекта је дефинисан као пољопривредно земљиште - Режим заштите III 

степена. 

 

ПОСЕБНА НАМЕНА: 

Туризам: Потенцијални туристички локалитети- делови насељаса потенцијалном туристичком 

функцијом  

· 6- Вукићевац. 

Режим заштите III степена - проактивна заштита, спроводи се на заштићеном подручју или 

његовом делу са делимично измењеним и/или измењеним екосистемима, пределима и 

објектима геонаслеђа од научног и практичног значаја. 

У режиму заштите III степена забрањена је: градња индустријских, инфраструктурних, 

хидротехничких и других објеката чији рад и постојање могу изазвати неповољне промене 

квалитета земљишта, вода, ваздуха, живог света, лепоте предела, културних добара и њихове 

околине; градња стамбених, економских, помоћних објеката пољопривредних домаћинстава и 

викенд објеката изван грађевинских подручја утврђених посебним планским и урбанистичким 

документима, односно градња објеката пољопривредних домаћинстава изван постојећих 

грађевинских парцела, до доношења тих докумената; експлоатација минералних сировина која 

не испуњава услове и мере заштите животне средине, природних и културних вредности, као и 

услове и мере заштите и одрживог коришћења шума, пољопривредног земљишта и туристичких 
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простора, утврђене у  складу са законом; разградња и други видови уништавања објеката који 

по архитектонско-грађевинским одликама и времену настанка и намени представљају 

споменике народног градитељства; уништавање врста биљака и животиња заштићених као 

природне реткости; преоравање земљишта, крчење шума и обављање других радњи на местима 

и на начин који могу изазвати процесе јаке и ексцезивне водне ерозије и неповољне промене 

предела; складиштење, одлагање и бацање смећа и отпадних материјала изван места одређених 

за ту намену, као и нерегулисано одлагање стајског ђубрета; руковање отровним хемијским 

материјама и нафтним дериватима на начин који може проузроковати загађивање земљишта и 

вода или појаву пожара. 

 

Правила грађења дефинисана Просторним планом подручја посебне намене Парка 

природе „Шарган-Мокра Гора“ (извод из Плана) 

 

Пољопривредно земљиште је земљиште које се користи за пољопривредну производњу и то: 

њиве, вртови, воћњаци, виногради, ливаде, пашњаци, трстици и мочваре, као и друго земљиште 

(вртаче, напуштена речна корита, земљишта обрасла ниским жбунастим растињем и др.) и 

земљиште које се одговарајућим планским актом може привести намени за пољопривредну 

производњу. У структури пољопривредног земљишта разликују се: плодно пољопривредно 

земљиште (оранице, воћнаци, виногради, ливаде, пашњаци, шуме и трстици катастарске класе 

од I до VIII) и неплодно пољопривредно земљиште (стрништа, кршеви, јаруге, камењари, 

вододерине, голети, остала природно неплодна земљишта и вештачки створене неплодне 

површине). 

 

Пољопривредно земљиште користи се за пољопривредну производњу и не може се користити у 

друге сврхе, осим у случајевима и под условима утврђеним Просторним планом. Правила 

грађења су конципирана тако да се максимално заштити од градње плодно пољопривредно 

земљиште до пете катастарске класе (обрадиво пољопривредно земљиште), док је на 

пољопривредном земљишту од шесте до осме катастарске класе и неплодном пољопривредном 

земљишту начелно могуће планском документацијом извршити промену намене и омогућити 

изградњу за потребе пољопривредне делатности и компатибилних намена. 

 

Пољопривредно земљиште које је у складу са Просторним планом одређено као грађевинско 

земљиште, до привођења планираној намени, користи се за пољопривредну производњу. 

Коришћење обрадивог пољопривредног земљишта у непољопривредне сврхе, вршиће се према 

условима утврђеним важећим Законом о пољопривредном земљишту. 

 

Врста и намена објеката који се могу градити:  
На пољопривредном земљишту је забрањена изградња. Забрањено је коришћење обрадивог 

пољопривредног земљишта прве, друге, треће, четврте и пете катастарске класе у 

непољопривредне сврхе. Дозвољено је изузетно: 

· изградња економских објеката који су у функцији примарне пољопривредне производње, а 

власнику је пољопривреда основна делатност и не поседује друго необрадиво пољопривредно 

земљиште. Објекати који су у функцији примарне пољопривредне производње су објекти за 

смештај механизације, репроматеријала, смештај и чување готових пољопривредних производа, 

пластеници, стакленици, стаје, објекти за потребе гајења и приказивање старих аутохтоних сорти 

биљних култура и раса домаћих животиња, објекти за гајење печурака, пужева и риба; 

· изградња објеката и коридора саобраћајне инфраструктуре (јавни путеви, путни објекти и 

саобраћајне површине) и то првенствено на земљишту ниже бонитетне класе, као и изградња и 

проширење пољских путева који доприносе рационалном коришћењу пољопривредног 

земљишта; 



 

страна  22 

· изградња комуналне инфраструктуре (јавна расвета, водовод, канализација) и комуналних 

објеката (гробља) и то првенствено на земљишту ниже бонитетне класе; 

· формирање пољопривредних газдинства у функцији етно и еко-туризма; 

· регулација водотокова и изградња објеката који служе за одбрану од поплава, за одводњавање и 

наводњавање земљишта, или за уређење бујичних вода; 

· уређење изворишта вода по претходно прибављеним водопривредним условима и сагласнoстима 

од надлежних институција за њихову експлоатацију. 

Пројектовани објекти су намене етно туризма. 

 

Компатибилни садржаји и врсте објеката:  
Простори и објекти за развој интензивне или еколошке пољопривредне производње (помоћни 

објекти за потребе прегонске испаше стоке - летњи торови са надстрешницама; 

специјализованог ратарства - склоништа са оставама репроматеријала и алата; и сл.). Помоћни и 

службени објекти за потребе других комплементарних активности – шумарства (шумске куће, 

лугарнице, расадници); узгоја дивљачи и рибе (хранилишта, склоништа, мрестилишта); 

водопривреде; саобраћаја; заштите од елементарних непогода (склоништа). 

 

Врста и намена објеката чија је изградња забрањена:  

Садржаји и објекти који нису наведени у претходним ставовима и све делатности које 

угрожавају основну намену и животну средину негативним утицајима (бука, вибрације, гасови, 

мириси, отпадне воде и друга штетна дејства). Забрањено је дубоко фундирање објеката, 

изградња подземних етажа и употреба био-неразградивих или материјала који у фази труљења 

ослобађају токсичне материје. Забрањена је и изградња објеката који својом величином и 

изгледом нарушавају амбијенталне вредности, као и објеката који не испуњавају услове 

заштите природе и еколошке услове. 

 

Услови за формирање парцеле:  
Пољопривредна парцела је постојећа, са директном или индиректном везом са јавним путем, 

при чему њен облик има произвољну геометријску форму, форму правоугаоника или други 

облик који је прилагођен терену. Обрадиво пољопривредно земљиште не може да се уситни на 

парцеле чија је површина мања од пола хектара (обрадиво пољопривредно земљиште уређено 

комасацијом не може да се уситни на парцеле чија је површина мања од једног хектара). 

Дозвољено је укрупњавање пољопривредних парцела, при чему није ограничена горња граница 

величине парцеле. 

 

Положај објеката у односу на регулациону линију:  

Минимално растојање између објекта и границе парцеле јавног пута је 5 m од општинског и 

некатегорисаног пута, 10 m од државног пута II реда, 20 m од државног пута I реда, а 40 m од 

ауто-пута. За парцеле са индиректним прилазом јавном путу (преко приватног пролаза) положај 

објекта се утврђује у складу са правилима Просторног плана. 

 

Будући да на предметној парцели постоји некатегорисан фактички пут, удаљења од 

регулационе линије поштују су управо фактичко стање јавне саобраћајне површине. 

 

Положај објеката у односу на границе парцеле: Најмање дозвољено растојање слободностојећег 

објекта и границе бочне суседне парцеле износи 3,5 m на делу северне оријентације, односно 

6,5 m на делу јужне оријентације. За изграђене објекте чије је растојање до границе суседне 

парцеле мање од претходно утврђених вредности, у случају реконструкције, не могу се на 

наспрамним странама предвиђати отвори за осветљење просторија. 
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Међусобна удаљеност објеката:  

Минимална међусобна удаљеност слободностојећих објеката на суседним парцелама је 10 m, а 

на истој парцели 15 m. За изграђене објекте чија међусобна удаљеност износи мање од 

прописаних, у случају реконструкције, не могу се на наспрамним странама предвиђати отвори 

за осветљење просторија. Удаљеност ових објеката од стамбених и других објеката у 

грађевинском подручју насеља, одређује се према потребним условима заштите животне 

средине, техничким нормативима и законском регулативом која третира ову област. 

 

Најмања остварена удаљеност два објекта на парцели према пројекту је 15,31 метар. 

 

Урбанистички параметри:  
Највећи дозвољени индекс заузетости = 10%. 

 

Пројектом остварен индекс заузетости је 4,10%. 

 

Спратност и висина објеката:  

Максимална спратност објеката је П, са максималном висином од 7 m. 

 

Пројектом остварена максимална висина је 7 метара. 

 

Услови за изградњу других објеката на парцели:  

Могућа је изградња више објеката основне и пратеће намене на парцели, у оквиру прописаних 

урбанистичких параметара.  

 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и паркирања возила:  

Приступ парцели на јавну саобраћајницу се остварује непосредно, преко приступног/пољског 

пута, или посредством службености пролаза. За смештај возила и машина за потребе садржаја и 

објеката на парцели (пољопривредне машине, теретна и путничка возила), обезбеђује се 

простор на сопственој парцели, изван површине јавног или пољског/приступног пута. 

 

Ограђивање и одводњавање:  

Дозвољено је ограђивати парцелу, уз прилагођавање ограде врсти и намени објекта и 

окружењу. Одводњавање површинских вода са парцеле врши се слободним падом према јавној 

површини. Површинске и друге отпадне воде из парцеле одводе се регулисано до ђубришне 

јаме. 

 

Архитектонско обликовање:  

Архитектонско обликовање објеката прилагодити традиционалној архитектури народног 

градитељства, али и потребама савремене пољопривредне производње, уз уклапање у предеони 

лик планинског подручја. Максимално примењивати аутохтоне грађевинске материјале. 

 

Услови заштите суседних објеката, животне средине и други услови:  

У току извођења радова и при експлоатацији, водити рачуна о техничким и еколошким 

условима на суседним парцелама (према техничким и другим нормативима за одређену врсту 

објекта), као и о безбедности објеката изграђених на њима (при ископу темеља, одводњавању 

површинске воде, смештају возила, изношењу шута, смећа и др.). Услови заштите животне 

средине, санитарни и хигијенски услови, услови заштите од пожара, безбедносни и други 

услови, у складу су са мерама заштите према прописима и нормативима за конкретну област, 

односно са законском регулативом која дефинише утицај објекта и делатности на животну 

средину. 
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III_НОВОПРОЈЕКТОВАНИ ОБЈЕКТИ 
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1. Простор за будућу градњу објекта 

 

Зона предвиђена за изградњу четири објекта етно туризма пољопривредног газдинства на кат. 

парцели бр. 1808 К.О. Мокра Гора, Вукићевац, Ужице, (фазна градња) дефинисана је правилима 

грађења на пољопривредном земљишту, у Просторним планом подручја посебне намене Парка 

природе „Шарган-Мокра Гора“: 

 

· максимално 10% индекс заузетости и  

· спратности П (приземље), висина максимално 7 метара. 

Зона предвиђена за изградњу четири објекта етно туризма пољопривредног газдинства на кат. 

парцели бр. 1808 К.О. Мокра Гора, Вукићевац, Ужице, (фазна градња) дефинисана је и 

удаљењем грађевинске од регулационе линије које је дефинисано Просторним планом подручја 

посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“: 

 

· Минимално растојање између објекта и границе парцеле јавног пута је 5 m од 

општинског и некатегорисаног пута, на предметној локацији узета у обзир позиција фактичке 

саобраћајнице на терену. 

 

Зона предвиђена за изградњу четири објекта етно туризма пољопривредног газдинства на кат. 

парцели бр. 1808 К.О. Мокра Гора, Вукићевац, Ужице, (фазна градња) дефинисана је и 

удаљењима грађевинске линије од границе парцеле према суседима, као и међусобном 

удаљењу објеката на парцели, који су дефинисани Просторним планом подручја посебне 

намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“: 

· Минимална међусобна удаљеност слободностојећих објеката на истој парцели 15 m, 

· Најмање дозвољено растојање слободностојећег објекта и границе бочне суседне 

парцеле износи 6,5 m, за границе парцеле јужне оријентације. 

 

Новопланирани објекти су од регулационе линије уз границу парцеле на којој је изграђен 

некатегорисани пут на кат. парцели бр. 9442 и 9446, обе К.О. Мокра Гора, са западне и северне 

стране, удаљени значајно више од 5,0 m. 

Новопланирани објекти су од регулационе линије уз границу парцеле на којој је изграђен 

некатегорисани пут на кат. парцели бр. 1815 К.О. Мокра Гора у мањем делу, највећим делом 

изграђен је у зони предметне парвцеле 1808 К.О. Мокра Гора, са североисточне стране, удаљен 

значајно више од 5,0 m. 

  

Простор за грађење – зона грађења, приказан је на графичком прилогу број: 3.3. Ситуационо 

решење локације са регулацијом и нивелацијом решењем- основа приземља, Р 1:500, у поглављу 

Графички прилози-Урбанистичко решење. 
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2. Урбанистичко решење са нумеричким показатељима и правилима грађења 

 

Урбанистички параметри остварени УП - ом 

Број кат.парцела:                 1808 К.О. Мокра Гора 

Површина парцеле:      70 03 m2 

Планирани број објеката на парцели:                                 4 

Планирани индекс заузетости:    10% 

Oстварени индекс заузетости:    4,10% 

Планирани индекс изграђености:    / 

Oстварени индекс изграђености:    0,07 

Планирана спратност:                Пр 

Oстварени спратност:                Су+Пр (са Гал.) и Пр (са Гал.) 

Максимална дозвољена висина објекта:              7 m 

Oстварени висина објекта:                7 m и 6,33 m 

Намена новопланираних објеката: објекти етно туризма 

         

Укупна надземна БРГП:     484, 30 m2 

 

Добијени урбанистички показатељи су у складу са максималним  урбанистичким параметрима 

прописаним Просторним планом подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра 

Гора“. 

 

Основни подаци о локацији и новопројектованим објектима: 

 

димензије објекта: укупна површина парцеле/парцела: 70 03  м² 

укупна БРГП надземно: Објекат 1(фаза 1): 172,30 м² 

Објекат 2(фаза 2): 104,00 м² 

Објекат 3(фаза 2):  104,00 м² 

Објекат 4(фаза 2): 104,00 м² 

Укупно: 484,30 м² 

укупна БРУТО изграђена површина: Објекат 1(фаза 1): 245,45м² 

Објекат 2(фаза 2): 104,00 м² 

Објекат 3(фаза 2):  104,00 м² 

Објекат 4(фаза 2): 104,00 м² 

Укупно: 557,445 м² 
укупна НЕТО површина: Објекат 1(фаза 1): 174,68 м² 

Објекат 2(фаза 2): 78,64 м² 

Објекат 3(фаза 2):  78,64 м² 

Објекат 4(фаза 2): 78,64 м² 
Укупно: 410,60 м² 

површина приземља: Објекат 1(фаза 1): 80,20 м² 

Објекат 2(фаза 2): 69,00 м² 

Објекат 3(фаза 2):  69,00 м² 

Објекат 4(фаза 2): 69,00 м² 

Укупно: 287,20 м² 

површина земљишта под 

објектом/заузетост: 

Објекат 1(фаза 1): 92,10 м² 

Објекат 2(фаза 2): 69,00 м² 

Објекат 3(фаза 2):  69,00 м² 

Објекат 4(фаза 2): 69,00 м² 

Укупно: 299,10 м² 
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спратност (надземних и подземних 

етажа): 

Објекат бр.1:   
Су+Пр (са Гал.) 

 

Објекат бр.2, 3 и 4:   
Пр (са Гал.)  

висина објекта (венац, слеме, 
повучени спрат и 
др.): 

Објекат 1(фаза 1):  

Венац: 4,88м 

Слеме: 7,00 м 

Објекат 2(фаза 2):  

Венац: 4,88м 

Слеме: 6,39 м 

Објекат 3(фаза 2):   

Венац: 4,88м 

Слеме: 6,39 м 

Објекат 4(фаза 2):  

Венац: 4,88м 

Слеме: 6,39 м 

апсолутна висинска кота (венац, 
слеме, 

повучени спрат и др.): 

Објекат 1 (фаза 1):  

К.п.приземља: 1209,80 мнв 

Венац: 1214,68 мнв 

Слеме: 1216,80 мнв 

Објекат 2 (фаза 2):  

К.п.приземља: 1200,20 мнв 

Венац: 1205,08 мнв 

Слеме: 1206,59 мнв 

Објекат 3 (фаза 2):   

К.п.приземља: 1202,10 мнв 

Венац: 1206,98 мнв 

Слеме: 1208,49 мнв 

Објекат 4 (фаза 2):  

К.п.приземља: 1201,20 мнв 

Венац: 1206,08 мнв 

Слеме: 1207,59 мнв 

спратна висина: Објекат 1(фаза 1): 2,88 м 

Објекат 2(фаза 2): 2,88 м 

Објекат 3(фаза 2): 2,88 м 

Објекат 4(фаза 2): 2,88 м 

број функционалних јединица/број 
станова: 

4 

број паркинг места: на парцели - 6 ПМ 

у гаражи об. 1- 1 ГМ 

Укупно 7 

материјализац

ија објекта: 

материјализација објекта: Објекат 1 (фаза 1):  

Дрвени панели 

Објекат 2 (фаза 2):  

Дрвени панели 

Објекат 3 (фаза 2):   

Дрвени панели 

Објекат 4 (фаза 2):  

Дрвени панели 
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оријентација слемена: Објекат 1 (фаза 1):  

Југ- север  

Објекат 2 (фаза 2):  

Југ- север  

Објекат 3 (фаза 2):   

Југ- север  

Објекат 4 (фаза 2):  

Југ- север  

нагиб крова: Објекат 1 (фаза 1):  

23° 

Објекат 2 (фаза 2):  

23° 

Објекат 3 (фаза 2):   

23° 

Објекат 4 (фаза 2):  

23° 

материјализација крова: Објекат 1 (фаза 1):  

Дрвени панели 

Објекат 2 (фаза 2):  

Дрвени панели 

Објекат 3 (фаза 2):   

Дрвени панели 

Објекат 4 (фаза 2):  

Дрвени панели 

проценат зелених 
површина: 

 
Око 70,76 % (4955,19 м2) 

индекс заузетости:  4.10 % 

индекс 
изграђености: 

 
0,07 
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3. Регулација и нивелација 

 

Према Просторном планом подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“, 

правила урбанистичке регулације представљају скуп међусобно зависних правила и елемената 

за образовање и уређење грађевинских парцела, утврђивање регулационе и грађевинске линије, 

међусобног положаја, висине и спољног изгледа објеката, као и других правила за издавање 

локацијских услова. 

 

Регулација се утврђује системом елемената и то : 

-системом урбанистичких показатеља (степен искоришћености, степен изграђености), 

-урбанистичком мрежом линија (регулациона линија, грађевинска линија, осовинска линија 

саобраћајнице, гранична линија зоне), 

-системом урбанистичких односа који регулишу правила уређења простора и изградње 

(дозвољена градња, постављање објекта, удаљеност објекта, висина објекта, постављање ограде, 

паркирање и др). 
 

Хоризонтална и вертикална регулација дефинисана је габаритима и спратношћу објекта у свему 

у складу са Идејним решењем објекта. 
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АНАЛИТИЧКО ГЕОДЕТСКЕ ТАЧКЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ СУТЕРЕНА, ОБЈЕКТА 1, 

ФАЗА 1:  
1 7377146.81 4854134.68 

2 7377154.62 4854129.27 

3 7377150.24 4854122.94 

4 7377142.43 4854128.34 

 

 

АНАЛИТИЧКО ГЕОДЕТСКЕ ТАЧКЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ ПРИЗЕМЉА  

 

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА, ОБЈЕКАТ БР. 1, ФАЗА 1: 

 
1 7377146.77 4854134.96 

2 7377154.90 4854129.32 

3 7377150.29 4854122.66 

4 7377142.15 4854128.29 

   

 

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА, ОБЈЕКАТ БР. 2, ФАЗА 2: 

 
1 7377125.19 4854178.64 

2 7377130.94 4854174.66 

3 7377125.82 4854167.26 

4 7377125.66 4854167.37 

5 7377125.15 4854166.63 

6 7377119.72 4854170.38 

7 7377120.23 4854171.12 

8 7377120.07 4854171.24 

 

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА, ОБЈЕКАТ БР. 3, ФАЗА 2: 

 
1 7377122.28 4854151.59 

2 7377128.04 4854147.61 

3 7377122.92 4854140.20 

4 7377122.75 4854140.32 

5 7377122.24 4854139.58 

6 7377116.81 4854143.33 

7 7377117.33 4854144.07 

8 7377117.16 4854144.19 

   

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА, ОБЈЕКАТ ОБЈЕКАТ БР. 4, ФАЗА 2: 

 
1 7377119.38 4854124.54 

2 7377125.13 4854120.55 

3 7377120.01 4854113.15 

4 7377119.85 4854113.27 

5 7377119.34 4854112.53 

6 7377113.91 4854116.28 

7 7377114.42 4854117.02 

8 7377114.26 4854117.13 
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4. Саобраћајно решење и партерно уређење 

 

Приступ катастарској парцели бр. 1808 К.О. Мокра Гора остварен је са западне стране  преко 

постојеће саобраћајнице на кат. парцели бр. 9442 К.О. Мокра Гора - некатегорисани пут 

(изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката) у државној својини Републике Србије, а 

на коришћењу града Ужица.  

 

Приступ катастарској парцели бр. 1808 К.О. Мокра Гора се може остварити и са северне стране  

преко постојеће саобраћајнице на кат. парцели бр. 9446 К.О. Мокра Гора - некатегорисани пут 

(изграђен пре доношења прописа о изградњи објеката) у државној својини Републике Србије, а 

на коришћењу града Ужица.  

 

Приступ се може остварити и са североисточне стране  преко постојеће саобраћајнице на кат. 

парцели бр. 1815 К.О. Мокра Гора – на којој је делом и постојећи фактички пут који је у 

приватној својини, али својим највећим делом на предметној парцели 1808 К.О. Мокра Гора. 

 

Паркирање 

За паркирање возила за сопствене потребе, за потребе садржаја и објеката на парцели 

(пољопривредне машине, теретна и путничка возила), обезбеђује се простор на сопственој 

парцели, изван површине јавног или пољског/приступног пута. 

 

За предметну изградњу на локацији је пројектовано шест паркинг места на парцели, као и једно 

гаражно место у објекту број 1. 

 

Пројектом је вредвиђено да озелењена површина парцеле буде у проценту од 70,76%, тачније 

4955,19 м2. 

 

 

5. Технички опис архитектонског решења објекта 

 

ОПИС ЛОКАЦИЈЕ 

 

На катастарској парцели бр.1808 КО Мокра Гора, општина Ужице, предвиђена је 

изградња четири објекта етно туризма пољопривредног газдинства. У том циљу 

планирана је фазна изградња четири објеката: главни објекат за смештај туриста и три 

бунгалова за преноћиште. 

Предметна катастарска парцела се налази у зони Парка природе “Шарган – Мокра 

Гора”, режим III степена заштите. 

Парцела има директан приступ на јавну саобраћајницу к.п. 9442 КО Мокра Гора - 

некатегорисан пут. 

Парцела, површине 7003м2, је неуређена, обрасла ниским растињем и према 

подацима катастра непокретности има културу земљишта - ливда 8. класе. Терен је у 

паду од око 25% и то из правца истока према западу (према приступној улици). 

Висинска разлика највише и најниже коте терена износи око 10.5м. 

 

ОПИС ПРОЈЕКТОВАНИХ ОБЈЕКАТА 

 

Планирана је изградња 4 објекта који су намењени одмору и смештају туриста: 

 

1. објекат етно туризма - главни објекат за одмор и смештај туриста. 
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- категорија: А, 

- класификациони број: 111011 

- спратност: Су+П са галеријом 

- бруто изграђена површина: 245.45м2 

- нето површина: 174.68м2 

 

2. објекат етно туризма - бунгалов за преноћиште 

- категорија: А, 

- класификациони број: 111011 

- спратност: П са галеријом 

- бруто изграђена површина: 304.50м2 

- нето површина: 78.64м2 

 

3. објекат етно туризма - бунгалов за преноћиште 

- категорија: А, 

- класификациони број: 111011 

- спратност: П са галеријом 

- бруто изграђена површина: 304.50м2 

- нето површина: 78.64м2 

 

4. објекат етно туризма - бунгалов за преноћиште 

- категорија: А, 

- класификациони број: 111011 

- спратност: П са галеријом 

- бруто изграђена површина: 304.50м2 

 

ФАЗНОСТ ИЗГРАДЊЕ 

 

Изградња објеката је предвиђена у две фазе тако да се обезбеди да сваки објекат у 

оквиру једне фазе буде у потпуности функционалан, односно да се за сваки објекат 

обезбеди сва неопходна инфраструктура. 

Фаза 1 обухвата изградњу главног објекта (објекат бр.1) са припадајућом 

инфраструктуром. 

Фаза 2 обухвата изградњу бунгалова (објекти бр.2, бр.3 и бр.4) са припадајућом 

инфраструктуром. 

 

 

РЕГУЛАЦИЈА И НИВЕЛАЦИЈА 

 

Планирани објекти се постављају унутар грађевинске линије, која је дефинисана 

Просторним планом подручја посебне намене Парка природе “Шарган – Мокра Гора” 

(“Сл. Гласник РС” , број 31/21). Регулациона линија представља фактичку границу јавне 

саобраћанице – некатегорисаног пута и у односу на њу грађевинска линија је 

постављена на растојању од 5м, а према граници бочних суседних парцела претежно 

јужне орјентације на растојању од 6.5м и према граници суседних парцела претежно 

северне орјентације на 3.5м. 

Пешачки и колски прилаз парцели остварује се са западне стране, односно са 

некатегорисаног пута – јавне саобраћајнице к.п. 9442 КО Мокра Гора. 

Приступачност и проточност простора остварени су чистим и логичким везама прилазних 

путева и пешачких коридора унутар парцеле. 



 

страна  33 

За паркирање возила обезбеђено је једно паркинг место у гаражи главног објекта и 

паркинг простор са 6 паркинг места на сопственој парцели изван површине јавног пута, 

по нормативу за објекте туристичког смештаја: 1пм / 2-10 кревета, што укупно износи 

7 паркинг места. 

Нулта кота објеката је дефинисана у односу на подужни пад терена и осовину објекта. 

Кота приземља главног објекта – објекат 1, је постављена на 153цм од нулте коте и 

износи 1209.80мнв. Висина објекта, односно кота слемена је на +7.00м, односно 

1216.80мнв, а кота венца на +4.88м, односно 1214.68мнв. 

Кота приземља бунгалова – објекат 2, је постављена на 20цм од нулте коте и износи 

1200.20мнв. Висина објекта, односно кота слемена је на +6.39м, односно 

1206.59мнв, а кота венца на +4.88м, односно 1205.08мнв. 

Кота приземља бунгалова – објекат 3, је постављена на 16цм од нулте коте и износи 

1202.10мнв. Висина објекта, односно кота слемена је на +6.39м, односно 

1208.49мнв, а кота венца на +4.88м, односно 1206.98мнв. 

Кота приземља бунгалова – објекат 4, је постављена на 7цм од нулте коте и износи 

1201.20мнв. Висина објекта, односно кота слемена је на +6.39м, односно 

1207.59мнв, а кота венца на +4.88м, односно 1206.08мнв. 

Нивелационо решење у оквиру грађевинске парцеле условљенио је висинским котама 

терена, котама постојеће саобраћајнице и планираних коридора унутар парцеле. На 

основу расположивих података дефинисан је оквирни нивелациони план. 

 

 

ОБЛИКОВАЊЕ И МАТЕРИЈАЛИЗАЦИЈА 

 

У смислу обликовања објекти су пројектовани у складу са амбијентом, а примењени 

материјали доприносе очувању визуелног идентитета и унапређењу естетских вредности 

простора. 

Објекти реплицирају формат традиционалних колиба на савремен начин, самим тим дизајн 

постаје интересантнији и естетски прихватљивији. Спајањем савремених материјала и топлог 

дрвета, испоштовани су захтеви очувања амбијенталних вредности простора. Фасада 

главног објекта је у обликовању и у материјализацији решена тако да визуелно јасно 

разграничава површину еркера и основног волумена објекта. Усмеравањем дрвене 

фасадне облоге у различитим правцима на чист и модеран начин, наглашава се разлика у 

запремини појединих делова објекта, као и разлика између нивоа. 

Унутрашња организација простора је пројектована тако да се максимално искористи 

волумен објекта. У сутерену главног објекта су организоване помоћне просторије и 

гаража, у приземљу кухиња са трпезаријом, купатило и две спаваће собе, а на галерији 

дневна соба која испуњава простор испод косог крова. 

Бунгалови су типски, идентични, спратности П са галеријом. У приземљу су организоване 

следеће просторије: дневна соба, кухиња, једна спаваћа соба, улаз, купатило и тераса, 

а на галерији две спаваће собе. 

Конструкција објеката је класична са носећим зидовима од термо блокова који су 

учвршћењи хоризонталним и вертикалним АБ серклажима. Предвиђено је фундирање 

објекта на темељним тракама од армираног бетона. Међуспратна конструкција је 

полумонтажна ЛМТ д=20 цм. Кровна конструкција је дрвена и преко рожњача и 

венчаница се ослања на хоризонталне серклаже и АБ греде. Кров је двоводан, са 

падом кровних равни од 23°. 

За финалну обраду фасаде и крова предвиђена је примена дрвених елемената отпорних 

на атмосферске утицаје. 

Предвиђена је спољна алуминијумска столарија, са нискоемисионим стаклом. 
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Унутрашња обрада подова се изводи у складу са наменом просторија: бродски под или 

керамичке плочице лепљене преко цементне кошуљице. За унутрашњу обраду зидова 

предвиђена је ламперија и дрвене талпе. 

Хидроизолација је предвиђена на свим местима која треба изоловати од продора воде. 

То су под према тлу и кров објекта. У објекту је предвиђена хидроизолација у подовима 

свих санитарних просторија и у кухињи. 

Предвиђено је термоизолација на позицијама фасадних зидова, пода приземља и крова. 

 

ИНФРАСТРУКТУРА 

 

Пројектом су предвиђене инсталације водовода и канализације и електроенергетске 

инсталације. 

Објекти ће се грејати на чврста горива. 

 

 

РАДОВА ИНСТАЛАЦИЈА ВОДОВОДА И КАНАЛИЗАЦИЈЕ 

 

ПРИЛОГ 10 

 

ИНСТАЛАЦИЈА ВОДОВОДА 

 

Спољни водовод 

Пројектом је водоснабдевање објеката предвиђено преко резервоара. 

За 21 особу и порошњу од 150л/дан по особи предвиђен је резервоар од 47.00 м3 

(димензија пречник R=3.00 m дужине L=7.00m) који би се пунио на 15 дана. 

Целокупна унутрашња инсталација водовода који се нлази у земљи ван објекта је од 

PEHD (полиетиленских водоводних цеви) одговарајућег пречника и са свим потребним 

фитингом. 

Предвиђене водоводне цеви које се налазе у земљи су положене у рову, у слоју 

песка (10cm испод i 10cm изнад цеви). 

 

Унутрашњи водовод 

Водоводне цеви које се налазе у објекту су ПП-Р (полипропилен водоводне цеви) 

одговарајућег пречника и са свим потребним фитингом. 

Испред сваког точећег места је предвиђен одговарајући пропусни вентил за 

затварање. 

 

ИНСТАЛАЦИЈА КАНАЛИЗАЦИЈЕ 

 

Спољна канализација 

Канализациони одвод од објеката се повезује на септичку јаму запремине 63.00 m3. 

(димензије септичке јаме пречник R=4.00 m а корисне висине h=5.00 m) 

пррорачун је урађен за 21 особу , 100 l по особи и пражњење јаме на 30 дана. 

Целокупна унутрашња инсталација канализације је ПВЦ канализационих цеви 

одговарајућег пречника и са свим потребним фазонским комадима. 

Канализационе цеви које се налазе у земљи су положене у рову, израдјене су од ПВЦ 

канализационих цеви, у слоју песка (10cm испод и 10cm изнад цеви). 

 

Унутрашња канализација 

Цеви унутрашње канализационе мреже су превиђене од ПВЦ канализационих цеви 
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одговарајућег пречника са свим потребним фазонским комадима 

Канализационе вертикале се на крову завршавају одговарајућим вентилационим капама 

од поцинкованог лима О150мм. 

 

ПРИКАЗ ПОВРШИНА: 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 НЕТО БРУТО  БРГП 

ОБЈЕКАТ БР. 1 174,68 м2 245,45 м2 172,30м2 

ОБЈЕКАТ БР. 2 78,64 м2 104,00 м2 104,00 м2 

ОБЈЕКАТ БР. 3 78,64 м2 104,00 м2 104,00 м2 

ОБЈЕКАТ БР. 4 78,64 м2 104,00 м2 104,00 м2 

УКУПНО: 410,60 м2 557,45 м2 484,30 м2 
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6. Технички опис решења комуналне инфраструктуре 

 

 

ВОДОВОДНА И КАНАЛИЗАЦИОНА МРЕЖА (ПРЕМА УСЛОВИМА ЈКП) 

 

Тренутно не постоје технички услови за прикључак на водоводну и канализациону мрежу којом 

управља ЈКП Водовод. Водоснабдевање објеката вршиће се  преко резервоара који је предвиђен 

на предметној парцели.  

Одвод отпадних вода из објеката вршиће се преко септичке биојаме или водонепропусне 

септичке јаме, која мора бити саставни део пројектне документације. 

Таква водонепропусна септичка јама смештена је у оквиру припадајуће катастарске парцеле у 

функцији помоћног грађевинског објекта, да буде приступачна за пражњење, да не угрожава 

функционисање суседних објеката и да не угрожава објекте водоснабдевања. 

 

 

ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА (ПРЕМА УСЛОВИМА „ЕПС ДИСТРИБУЦИЈЕ“) 

 

На предметном локалитету не постоји изграђена електроенергетска инфраструктура потребног 

капацитета.  Да би се остварили услови за напајање наведених објеката електричном енергијом, 

потребно је у ТС 10/0.4 kV „Вукићевац“ (поред асфалтног пута на кат. парцели бр. 1216 К. О. 

Мокра Гора) заменити енергетски трансформатор ЕТ снаге 160 kVА, трансформатором снаге 

250 kVА. 

 

На граници власништва парцеле и јавне површине, на месту притупачном за очитавање бројила, 

поставити 4 трофазна директна бројила 4x230/400V 50Hz 10-60 A, испред бројила уградити 

лимитаторе. Прикључке за будуће објекте извести   као надземни самоносиви кабловски сноп. 

 

 

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНА МРЕЖА (ПРЕМА УСЛОВИМА „ТЕЛЕКОМ СРБИЈЕ“) 

 

На предметном локалитету у близини постоје изграђени телекомуникациони кабл водови.  Да 

би се остварили услови за прикључење наведених објеката на телекомуникационе водове, као и 

да би се евентуална постојећа инфраструктура која није евидентирана у катастру подзенмих 

водова захтитила, приликом изградње је потребно контактирати надлежне из „Телеком Србије“, 

у свему у складу са издати мусловима. 

 

 

ЕВАКУАЦИЈА ОТПАДА (ПРЕМА УСЛОВИМА ЈП „БИОКТОШ“ И ПАРКА ПРИРОДЕ 

„ШАРГАН- МОКРА ГОРА“) 

 

На предметном локалитету, ни у његовој близини није организовано одвођење комуналног 

отпада, послови прикупљања поверени су Парку природе „Шарган- Мокра Гора“.  

 

Грађевински отпад превести на неку од оближњих органозованих депонија, доказ о одлагању 

потребно је доставити  овлашћеном лицу  испред Парка природе „Шарган- Мокра Гора“ ( у 

складу са издатим условима).  
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IV_УСЛОВИ И МЕРЕ ЗАШТИТЕ 
 



 

страна  38 

1. Заштита животне средине 

 

Изградња објекта је предвиђена употребом еколошки прихватљивих материјала. 

 

Новопројектовани објекти не спадају у објекте који негативно утичу на животну средину. 

Предвиђа се инфраструктурно опремање по високим еколошким стандардима. 

 

Обзиром на намену објекта коришћењем објекта не настају никакве штетне отпадне воде или 

сл. осим фекалних и атмосферских. Одвођење отпадних фекалних вода предвиђа се у 

водонепропусну септичку јаму у оквиру предметне парцеле. 

 

При пројектовању уређења на парцели планирана је примена свих прописа о заштити 

земљишта, воде и ваздуха. 

 

Техничка документација би садржала обавезне мере заштите животне средине прописане 

проценом утицаја на животну средину, односно утврђене мере заштите од стране надлежног 

органа, у складу са посебним законима. 

- Правилном диспозицијом и избором физичких карактеристика објеката све негативне 

утицаје објекта (бука, аерозагађење, итд.) свести на минимум. 

- Извести одговарајућу противпожарну заштиту објеката 

- Извести одговарајућу заштиту комплекса од дејства грома. 

- Објекте градити на прописаном растојању од инфраструктурних водова. 

- Извршити правилно одвођење кишних вода са свих површина комплекса у сепаратну 

канализациону мрежу. 

- Извршити правилну поставку свих елемената инфраструктуре уз њихову међусобну 

корелацију. 

 

Приликом озелењавања парцеле забрањено је вршити га инванзивним врстама које су 

идентификоване у Србији, такође забрањено је формирање позајмишта и копова, као и  

одлагање било каквог отпада, у свему у складу са условима издатим од стране Министарства 

заштите животне средине. 

 

 

2. Заштита од елементарних непогода 

 

У циљу прилагођавања планираног просторног решења потребама заштите од елементарних 

непогода (земљотреса, пожара, поплава) и потреба значајних за одбрану, планирана изградња 

биће извршена уз примену одговарајућих просторних и грађевинско-техничких решења, у 

складу са законском регулативом из те области. 

 

 

3. Заштита од пожара 

 

Мере заштите од пожара: 

Реализовати објекте у складу са Законом о заштити од пожара ("Сл. гласник РС", бр. 111/10 и 

20/2015). 
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4. Услови за несметано кретање лица са посебним потребама 

 

Објекти су пројектовани тако да су лако прилагодљиви особама са инвалидитетом, деци и 

старим особама омогућава несметан приступ, кретање, боравак и рад. 

При пројектовању објекта примењена су решења која омогућавају јдноставно прилагођавање 

лицима са посебним потребама неометано и континуално кретање и приступ у све садржаје 

објекта, а у складу са Правилник о техничким стандардима планирања, пројектовања и 

изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 

инвалидитетом, деци и старим особама ("Службени гласник РС", бр. 22/2015). 

 

 

5. Заштита непокретних културних добара 

 

На посматраном простору нема евидентираних културних добара. 

Уколико се приликом земљаних и грађевинских радова у предметном простору открију објекти 

или садржаји културе који би имали својства споменика и које би требало заштитити, дужност 

је извођача радова и инвеститора да о томе обавесте надлежне органе, који ће увидом у 

конкретне материјале прописати начин и услове њихове даље заштите. 

 

 

6. Инжењерско-геолошки услови 

 

Геодиверзитет 

На планском подручју су као природна вредност евидентирани и бројни објекти геонаслеђа 

(геолошких, палеонтолошких, седиментолошких, геоморфолошких, спелеолошких, 

хидрогеолошких и хидролошких вредности). Евидентирано је двадесетак геолошких појава, па 

се може рећи да подручје Парка природе "Шарган - Мокра Гора", али и читаво подручје 

Просторног плана имају изразито богат геодиверзитет.  

 

Предеоне одлике 

Подручје Просторног плана припада српско-балканском макрорегиону хетерогеног предеоног 

обрасца и представља традиционални, мултифункционални културни (рурални) предео, који је 

настао у вековној интеракцији човека и природе. Као резултат оваквог деловања, ово подручје 

представља одличан пример позитивних еволутивних промена и стварања нових вредности у 

пределу. 

 

Највећи део територије Просторног плана представља предео изразитих природних и предеоних 

вредности, са аспекта генетске, специјске и екосистемске разноврсности и сценских квалитета 

предела. У оквиру предела се издвајају комплекси биотопа са изразитим представницима врста: 

шуме и експлоатационе шуме, отворена подручја са појединачним дрвећем и шумарцима, 

отворена подручја на сувим стаништима, њиве, ливаде  и  пашњаци, текуће и стајаће воде, и 

насеља. 

 

Пројектом предвиђена градња својом нивелацијом, обликовањем, прилагођена је терену и у 

великој мери прати његов нагиб. Дубином и начин фундирања подразумевају заштиту од 

подземних вода и влаге. У даљој фази пројектовања у колико се укаже потреба извршити 

детаљна геолошка истраживања терена у складу са Законом о рударству и геолошким 

истраживањима (''Службени гласник РС'' бр. 101/15 и 95/18) као и као и Правилником о 

садржини Пројекта геолошких истраживања и Елабората о резултатима геолошких 

истраживања (''Службени гласник РС'' бр. 51/96 и 45/19). 
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7. Смернице за спровођење 

 

Овај Урбанистички пројекат је основ за издавање Локацијских услова у складу са чл.53а Закона 

о планирању и изградњи  ("Сл. гласник РС", број 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 

24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 54/2013 - решење УС, 98/2013 - 

одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/2021 и 62/2023). 
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Ев. број: 006/23

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ГРАД УЖИЦЕ

К.О. МОКРА ГОРА

Израдио: јануара 2023. године

                 GEO LAND UE
РАЗМЕРА 1:500

Еквидистанција 0.5

КАТАСТАРСКО ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

- к. п. 1808 -

1808

9446

9
4

4
2

1807/1

1826

1815

Легенда:
Фактичко стање

Стање по катастру

Бели Рзав

OСНОВНА НАМЕНА

ГРАЂЕВИНСКО ЗЕМЉИШТЕ

ВОДЕ И ВОДНО ЗЕМЉИШТЕ

Водoток

ПОЉОПРИВРЕДНО ЗЕМЉИШТЕ

- грађевинско подручје насеља, са планираним проширењем.

- планирано грађевинско подручје туристичких локалитета.

Koмплекс посебне намене

ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

Зона забрањене градње

TУРИСТИЧКИ ПУТ

Планирана деоница "Шарганске осмице"

Планирана деоница "Шарганске осмице" - варијанта

ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛЕГЕНДА:

ШУМЕ И ШУМСКО ЗЕМЉИШТЕ

Потенцијални туристички локалитети

- делови насеља са потенцијалном туристичком функцијом

S

одговорни урбаниста:
Насеље Слобода 22а,

31315 Златибор

тел:+381 64/85-07-252,

e-mail: jelicapasic@gmail.com потпис

1.1

Јелица Пашић Јовановић,

маст.инж.арх., бр. лиценце 200 1572 17

Назив графичког прилога:

размера: граф. пр. бр.:

1:5000

пројекат:

Инвеститор:

ИЗВОД ИЗ Просторног плана подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра Гора“ (Сл.

Гласник РС“, број 31/21), Реферална карта 1 -ПОСЕБНА НАМЕНА ПРОСТОРА

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ

ЗВЕЗДАРА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 251
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Ев. број: 006/23

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ

К.О. МОКРА ГОРА

Израдио: јануара 2023. године
                 GEO LAND UE

РАЗМЕРА 1:500

Еквидистанција 0.5

КАТАСТАРСКО ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

- к. п. 1808 -

1808

9446

9
4

4
2

1807/1

1826

1815

Легенда:
Фактичко стање

Стање по катастру

ЛЕГЕНДА:

ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

- Урб. пројекти за деловe насеља са потенцијалном туристичком

  функцијом (потенцијални туристички локалитети)

ИЗРАДА УРБАНИСТИЧКИХ ПРОЈЕКАТА НА ОСНОВУ ОВОГ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА:
S

одговорни урбаниста:
Насеље Слобода 22а,

31315 Златибор

тел:+381 64/85-07-252,

e-mail: jelicapasic@gmail.com потпис

1.2

Јелица Пашић Јовановић,

маст.инж.арх., бр. лиценце 200 1572 17

Назив графичког прилога:

размера: граф. пр. бр.:

1:2500

ИЗВОД ИЗ Просторног плана подручја посебне намене Парка природе „Шарган-Мокра

Гора“ (Сл. Гласник РС“, број 31/21), Реферална карта 4 - KAРТА СПРОВОЂЕЊА

пројекат:

Инвеститор:
АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ

ЗВЕЗДАРА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 251

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД УЖИЦЕ
К.О. МОКРА ГОРА

Израдио: јануара 2023. године

                 GEO LAND UE

РАЗМЕРА 1: 500

Еквидистанција 0.5

КАТАСТАРСКО ТОПОГРАФСКИ ПЛАН

- к. п. 1808  -

1808

9446

94
42

1807/1

1826

1815

Легенда:
Фактичко стање

Стање по катастру

ЛЕГЕНДА S

2

ШИРА ДИСПОЗИЦИЈА ЛОКАЦИЈЕ
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)



ГРАНИЦА ОБУХВАТА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА
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ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА СУТЕРЕНА ОБЈЕКТА 1

АГ ТАЧКЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ СУТЕРЕНА
ОБЈЕКТА 1

1

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 5m ОД ЈАВНОГ
НЕКАТЕГОРИСАНОГ ПУТА

КОЛСКИ И ПЕШАЧКИ УЛАЗ НА ПАРЦЕЛУ

КОЛСКИ УЛАЗ У ОБЈЕКАТ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 6,5m ОД ГРАНИЦЕ
ПАРЦЕЛЕ ЈУЖНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ

ПМ 1
ПМ 2

ПМ 3
ПМ 4

ПМ 5
ПМ 6

ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ

БРОЈ.КАТ. ПАРЦЕЛЕ

КАТ. ОПШТИНА

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ

УСЛОВИ УРЕЂЕЊА ГРАЂ. ПАРЦЕЛЕ

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 1

1808

МОКРА ГОРА

Су+Пр (са Гал.)

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

БРОЈ ПМ ПОТРЕБАН

БРОЈ ПМ ОСТВАРЕН

70 03 m²

ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ

БРГП УКУПНО НА ПАРЦЕЛИ: 

БРУТО РАЗВИЈЕНА

ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА

ОБЈЕКАТА ЕТНО ТУРИЗМА НА

КАТ. ПАРЦЕЛИ

ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

УКУПНО 79,82 m²

172,30 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2 104,00 m²
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494,30 m²
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ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 245,45 m²
БРГП = 172,30 m²
НЕТО = 174,68 m²

спратност - Су+Пр (са Гал.)
површина Пр - 80,20 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

1 7377146.81 4854134.68

2 7377154.62 4854129.27

3 7377150.24 4854122.94

4 7377142.43 4854128.34

АГ ТАЧКЕ ГЛ СУТЕРЕНА,

ОБЈЕКАТ БР. 1, ФАЗА 1:

1

2

3

4

1

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2 104,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2 104,00 m²

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 2, 3 и 4 Пр (са Гал.)

ГАБАРИТИ ПРИЗЕМЉА ОБ. 2, 3 И 4

2

3

4

6

5

1

1205.44

-2.83

9x17.22/28

7на парцели - 6 ПМ

у гаражи об. 1- 1 ГМ

ВОДОНЕПРОПУСНА
СЕПТИЧКА ЈАМА

70,76%
(4955,19 m²)
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СИТУАЦИОНО РЕШЕЊЕ СА РЕГУЛАЦИЈОМ И НИВЕЛАЦИЈОМ

-СА ОСНОВОМ СУТЕРЕНА-

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)



ГРАНИЦА ОБУХВАТА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА
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ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА ПРИЗЕМЉА ОБЈЕКАТА

АГ ТАЧКЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ ПРИЗЕМЉА
ОБЈЕКАТА

1

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 5m ОД ЈАВНОГ
НЕКАТЕГОРИСАНОГ ПУТА

КОЛСКИ И ПЕШАЧКИ УЛАЗ НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗИ У ОБЈЕКТЕ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 6,5m ОД ГРАНИЦЕ
ПАРЦЕЛЕ ЈУЖНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ

ПМ 1
ПМ 2

ПМ 3
ПМ 4

ПМ 5
ПМ 6

ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ

БРОЈ.КАТ. ПАРЦЕЛЕ

КАТ. ОПШТИНА

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ

УСЛОВИ УРЕЂЕЊА ГРАЂ. ПАРЦЕЛЕ

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 1

1808

МОКРА ГОРА

Су+Пр (са Гал.)

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

БРОЈ ПМ ПОТРЕБАН

БРОЈ ПМ ОСТВАРЕН

70 03 m²

ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ

БРГП УКУПНО НА ПАРЦЕЛИ: 

БРУТО РАЗВИЈЕНА

ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА

ОБЈЕКАТА ЕТНО ТУРИЗМА НА

КАТ. ПАРЦЕЛИ

ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

УКУПНО 79,82 m²

172,30 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2 104,00 m²

4

494,30 m²

4,10%
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ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 245,45 m²
БРГП = 172,30 m²
НЕТО = 174,68 m²

спратност - Су+Пр (са Гал.)
површина Пр - 80,20 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

1 7377146.77 4854134.96

2 7377154.90 4854129.32

3 7377150.29 4854122.66

4 7377142.15 4854128.29

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА,

ОБЈЕКАТ БР. 1, ФАЗА 1:

1 7377125.19 4854178.64

2 7377130.94 4854174.66

3 7377125.82 4854167.26

4 7377125.66 4854167.37

5 7377125.15 4854166.63

6 7377119.72 4854170.38

7 7377120.23 4854171.12

8 7377120.07 4854171.24

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА,

ОБЈЕКАТ БР. 2, ФАЗА 2:

1

2

3
4

5

6
7

8

1

2

3

4

1

2

3
4

5

6
7

8

1

2

3
4

5

6
7

8

1 7377122.28 4854151.59

2 7377128.04 4854147.61

3 7377122.92 4854140.20

4 7377122.75 4854140.32

5 7377122.24 4854139.58

6 7377116.81 4854143.33

7 7377117.33 4854144.07

8 7377117.16 4854144.19

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА,
ОБЈЕКАТ БР. 3, ФАЗА 2:

1 7377119.38 4854124.54

2 7377125.13 4854120.55

3 7377120.01 4854113.15

4 7377119.85 4854113.27

5 7377119.34 4854112.53

6 7377113.91 4854116.28

7 7377114.42 4854117.02

8 7377114.26 4854117.13

АГ ТАЧКЕ ГЛ ПРИЗЕМЉА,
ОБЈЕКАТ ОБЈЕКАТ БР. 4, ФАЗА 2:

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2 104,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2 104,00 m²

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 2, 3 и 4 Пр (са Гал.)

7на парцели - 6 ПМ

у гаражи об. 1- 1 ГМ

ВОДОНЕПРОПУСНА
СЕПТИЧКА ЈАМА

70,76%
(4955,19 m²)
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Назив графичког прилога:

размера: граф. пр. бр.:

1:500

пројекат:

Инвеститор:
АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ
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СИТУАЦИОНО РЕШЕЊЕ СА РЕГУЛАЦИЈОМ И НИВЕЛАЦИЈОМ

-СА ОСНОВАМА ПРИЗЕМЉА-

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)



ГРАНИЦА ОБУХВАТА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛЕГЕНДА

СТАЊЕ ПО КАТАСТРУФАКТИЧКО СТАЊЕ
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ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА ПРИЗЕМЉА ОБЈЕКАТА

АГ ТАЧКЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ЛИНИЈЕ ПРИЗЕМЉА
ОБЈЕКАТА

1

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 5m ОД ЈАВНОГ
НЕКАТЕГОРИСАНОГ ПУТА

КОЛСКИ И ПЕШАЧКИ УЛАЗ НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗИ У ОБЈЕКТЕ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 6,5m ОД ГРАНИЦЕ
ПАРЦЕЛЕ ЈУЖНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ

ПМ 1
ПМ 2

ПМ 3
ПМ 4

ПМ 5
ПМ 6

ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ

БРОЈ.КАТ. ПАРЦЕЛЕ

КАТ. ОПШТИНА

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ

УСЛОВИ УРЕЂЕЊА ГРАЂ. ПАРЦЕЛЕ

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 1

1808

МОКРА ГОРА

Су+Пр (са Гал.)

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

БРОЈ ПМ ПОТРЕБАН

БРОЈ ПМ ОСТВАРЕН

70 03 m²

ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ

БРГП УКУПНО НА ПАРЦЕЛИ: 

БРУТО РАЗВИЈЕНА

ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА

ОБЈЕКАТА ЕТНО ТУРИЗМА НА

КАТ. ПАРЦЕЛИ

ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

УКУПНО 79,82 m²

172,30 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2 104,00 m²

4

494,30 m²

4,10%

1200.00

1200.04
-0.16
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ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 245,45 m²
БРГП = 172,30 m²
НЕТО = 174,68 m²

спратност - Су+Пр (са Гал.)
површина Пр - 80,20 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2 104,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2 104,00 m²

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 2, 3 и 4 Пр (са Гал.)

1206.59
+6.39

1216.80

+7.00

1214.68

+4.88

venac

sleme

pad 23°

pad 23°

1216.80
+7.00

venac

1205.08

+4.88

1206.59

+6.39

sleme

pad 23°

pad 23°

pad 23°

pad 23°

sleme

1208.49

+6.39

1206.98

+4.88

venac

1208.49
+6.39

pad 23°

pad 23°

sleme

1207.59

+6.39

1206.58

+4.88

venac

1207.59
+6.39

7на парцели - 6 ПМ

у гаражи об. 1- 1 ГМ

ВОДОНЕПРОПУСНА
СЕПТИЧКА ЈАМА

70,76%
(4955,19 m²)

S

одговорни урбаниста:
Насеље Слобода 22а,

31315 Златибор

тел:+381 64/85-07-252,

e-mail: jelicapasic@gmail.com потпис

Јелица Пашић Јовановић,

маст.инж.арх., бр. лиценце 200 1572 17

Назив графичког прилога:

размера: граф. пр. бр.:

1:500

пројекат:

Инвеститор:
АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ

ЗВЕЗДАРА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 251 3.4

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

ПЛАН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА СА

САОБРАЋАЈНИМ РЕШЕЊЕМ



ГРАНИЦА ОБУХВАТА УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

ЛЕГЕНДА

СТАЊЕ ПО КАТАСТРУФАКТИЧКО СТАЊЕ
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ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА ПРИЗЕМЉА ОБЈЕКАТА

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 5m ОД ЈАВНОГ
НЕКАТЕГОРИСАНОГ ПУТА

КОЛСКИ И ПЕШАЧКИ УЛАЗ НА ПАРЦЕЛУ

ПЕШАЧКИ УЛАЗИ У ОБЈЕКТЕ

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

ГРАЂЕВИНСКА ЛИНИЈА НА 6,5m ОД ГРАНИЦЕ
ПАРЦЕЛЕ ЈУЖНЕ ОРИЈЕНТАЦИЈЕ

ПМ 1
ПМ 2

ПМ 3
ПМ 4

ПМ 5
ПМ 6

ПОДАЦИ О ПАРЦЕЛИ

БРОЈ.КАТ. ПАРЦЕЛЕ

КАТ. ОПШТИНА

ПОВРШИНА ПАРЦЕЛЕ

УСЛОВИ УРЕЂЕЊА ГРАЂ. ПАРЦЕЛЕ

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 1

1808

МОКРА ГОРА

Су+Пр (са Гал.)

ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

БРОЈ ПМ ПОТРЕБАН

БРОЈ ПМ ОСТВАРЕН

70 03 m²

ИНДЕКС ЗАУЗЕТОСТИ

БРГП УКУПНО НА ПАРЦЕЛИ: 

БРУТО РАЗВИЈЕНА

ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА

ОБЈЕКАТА ЕТНО ТУРИЗМА НА

КАТ. ПАРЦЕЛИ

ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

УКУПНО 79,82 m²

172,30 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2 104,00 m²
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4,10%
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РЕГУЛАЦИОНА ЛИНИЈА  ЈАВНОГ
НЕКАТЕГОРИСАНОГ ПУТА
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ОБЈЕКАТ БР. 1 - ФАЗА 1

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 245,45 m²
БРГП = 172,30 m²
НЕТО = 174,68 m²

спратност - Су+Пр (са Гал.)
површина Пр - 80,20 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 2 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2

ОБЈЕКАТ ЕТНО ТУРИЗМА
БРУТО = 104,00 m²
БРГП = 104,00 m²
НЕТО = 78,64 m²

спратност - Пр (са Гал.)
површина Пр - 69,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 3 - ФАЗА 2 104,00 m²

ОБЈЕКАТ БР. 4 - ФАЗА 2 104,00 m²

СПРАТНОСТИ ОБЈЕК. БР. 2, 3 и 4 Пр (са Гал.)

70,76%
(4955,19 m²)

канализациона цев

канализациони шахт

водоводна цев

прикључак на електроенергетску
мрежу

МЕРНИ ОРМАН ЗА
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКУ МРЕЖУ

ПОСТОЈЕЋИ ДАЛЕКОВОД / КАБЛ 10 kV

(ИЗ ПЛАНА, НЕ ПОСТОЈИ НА ТЕРЕНУ)

на парцели - 6 ПМ

у гаражи об. 1- 1 ГМ

Ø
20

Ø
20

Ø20

Ø
20

Ø
20

Ø20

R-3.00 m  L-7.00 m

47.00 m3
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ВОДОНЕПРОПУСНА СЕПТИЧКА ЈАМА

S

одговорни урбаниста:
Насеље Слобода 22а,

31315 Златибор

тел:+381 64/85-07-252,

e-mail: jelicapasic@gmail.com потпис

Јелица Пашић Јовановић,

маст.инж.арх., бр. лиценце 200 1572 17

Назив графичког прилога:

размера: граф. пр. бр.:

1:500

пројекат:

Инвеститор:
АЛЕКСАНДАР ЂУРЂЕВИЋ

ЗВЕЗДАРА, БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 251 3.5

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ

ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА

НА КАТ. ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ
ЗА ИЗГРАДЊУ ЧЕТИРИ ОБЈЕКТА ЕТНО ТУРИЗМА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ГАЗДИНСТВА НА КАТ.

ПАРЦЕЛИ БР. 1808 К.О. МОКРА ГОРА, ВУКИЋЕВАЦ, УЖИЦЕ, (ФАЗНА ГРАДЊА)

СИТУАЦИОНО РЕШЕЊЕ СА ПРИКАЗОМ ПРИКЉУЧЕЊА НА

КОМУНАЛНУ ИНФРАСТРУКТУРУ



����������	
������������
����
�������������
�	�����������

������
����
����

���������	
 ��������	���	�����

������
 ����	����������������	�����������	��	������
�����������
��� �!�����"#$#!�%��&�	��'�	�

(	������)��*���������� ���
 �+,�-��������	�.����

/���	�������0�����������	�����
 �1�����	�����

2	�������
 342,���������
5�����	�	������������	���	�"67!�5���	��

������	����� ���	��������
 8�����5���	��� �!���	���	

2�����


'�������	�������
 5��������	����!�����������	)�

5	����� �� �
 9$$�17$$�":

2�����


5	�����)��*���������� ���
 %;"9$069;$

&������������
 5���	��!�"6�6$69�



����������������
����
����

$�"� 1����������	����������������

$�6� <��	����������������

$�9� <��	������)��*���������� ���

$�:� 2��� �����	����������

$�7� ��.������� ����������



������������������������	�����������

$ '=�(1��<(4<%� �	
��%;"9$069;$

" 2,�>4%�?��,@�?4%?�,4 �	
��%;"9$069;"



�������	�����	���	����������

�����
����
�����

2	�������
 342,���������
5�����	�	������������	���	�"67!�5���	��

'�������	�������
 5��������	����!�����������	)�
5	����� �� �
 9$$�17$$�":
2�����


�����	������������������

2	�������
 342,���������
5�����	�	������������	���	�"67!�5���	��

������	����	�������
 5��������	����!�����������	)�
5	����� �� �
 9$$�17$$�":
2�����




�����	� ����	�����	�	!���������	������

���������A
 ����������������
�	����	�����
 ������	�����
�����	����������
 �

"�#���

����B�� ������������)��
������
���������	

�*�.���������������	.���
�������CDE


����B�� ����������


"$$�$$�D """$""

"�#���

����B�� ������������)
������
���������


�*�.���������������	.���
�������CDE


����B�� ����������


"$$�$$�D """$""

����B�� ������������)
������
����������

�*�.���������������	.���
�������CDE


����B�� ����������


"$$�$$�D """$""

����B�� ������������)
������
����������

�*�.���������������	.���
�������CDE


����B�� ����������


"$$�$$�D """$""

�������	����	���!�
���������	�������*���
�����


2	����	�����������	�*������������������2�	���	�	����
FG�	����-�&�	��'�	�H�CF<���������	����5���	���H��	��
9"06"E

�����
 ��� �
�	���������	���
��	 ���0������
������	��)���	 ������
������	��)���.����


����������	�
�������

�	���������	���
��	 ���0������
������	��)���	 ������
������	�����.�����
�	������)��	������
�	����* �����
��B	���	���	�


����������	�
�������

�	���������	���
��	 ���0������
������	��)���	 ������
������	�����.��������
����������������	����*��
�������������	������ �


����������	�
�������



����������������"������������
�$%&'()%*%(+%',&-�./,'(/01'/2*-�3(%4-
��������� ���� B����"


������	����*����� �����
"I!67�J
B����6

9�������	����*����� �����
"I!67�J

�	�����	����*� �	����
�	������	�����	����� :��	�B������	�����
��*����	������ ���*�	������	����
���	��������	��������� ����� "I!67�J
������*������	�.�*� 0
���	���������������������.�����
����	������������	� ������	�*������	����

0

�(1+-��*5(-,'(1&'1(-
�	����*����������������	���
 �	����*�����	���	���	!�(K:I�9

,K9�!��KI�
�	����*������������ ������	���
 �	����*����������*�������(KL9�9!

,K:�!��K7�



	��	
����	�����	���������	��	!���������	������

����������
������


���������	.������	 ���
 I$$9!$$�6

������5,'2���������
 �������"
�"I6!9$�6

�������6
�"$:!$$�6

�������9
�"$:!$$�6

�������:
�"$:!$$�� �6

�����
����:#:!9$�6

������5,�?�����	���������	.���
 �������"
�6:7!:7�6
�������6
�"$:!$$�6
�������9
�"$:!$$�6
�������:
�"$:!$$�6
�����
����77I!:7�6

������14?�����	.����������
 �������"
�"I:!L#�6
�������6
���I#!L:�6
�������9
���I#!L:�6
�������:
��I#!L:�6
�����
�:��"$!L$�6

���	.�����	�������
 �������"
��#$!6$�6
�������6
���LM!$$�6
�������9
���LM!$$�6
�������:
�LM!$$��6
�����
���6#I!6$�6

���	.����������.���������������0�
���������


�������"
��M6!"$�6
�������6
��LM!$$�6
�������9
��LM!$$�6
�������:
��LM!$$�6
�����
���6MM!"$�6

��	�������C��������)�����������)�
�����E


�������"
�<�N2��������
�������6
�2��������
�������9
�2��������
�������:
�2��������

���������������C���� !������E
 �������"
���� 
����:!##�
�����
����I!$$�
�������6
���� 
����:!##�
�����
����L!9M�
�������9
���� 
����:!##�
�����
����L!9M�
�������:
���� 
����:!##�
�����
����L!9M�

���������������������
 �������"
�	�������
�"6$M�#$
���� 
������"6":�L#
�����
������"6"L�#$
�������6
�	�������
�"6$$!6$
���� 
������"6$7!$#



�����
�����"6$L!7M
�������9
�	�������
�"6$6!"$
���� 
������"6$L!M#
�����
������"6$#!:M
�������:
�	�������
�"6$"!6$
���� 
������"6$L!$#
�����
������"6$I!7M

��	�����������
 �������"
����6!##�
�������6
���6!##�
�������9
���6!##�
�������:
���6!##�

�	���B�� �������)������� �
 :
�	�����	���������
 I

����	������� ��
��������


����	������� ����B�����
 �������"
��	�����������
�������6
��	�����������
�������9
��	�����������
�������:
��	�����������

�	������ �����������
 �������"
�����	�;����
�������6
�����	�;����
�������9
�����	�-����
�������:
�����	�;����

������	���
 �������"
�69O
�������6
�69O
�������9
�69O
�������:
�69O

����	������� ����	���
 �������"
��	�����������
�������6
��	�����������
�������9
��	�����������
�������:
��	�����������

�������
����������


2	�����	����	���������
�"$D :�6ID

������
���	��������


2	�����	����	���������
�0 $�$LM

�	� ����
������)�
���	.���


2	�����	����	���������
�0
#9�#7D�C7#I6!$$�6E



�����������	����
����������
������
��
���

����������
�����
��
���

���������	
 ��������	���	�����

������
 ����	����������������	�����������	��	������
�����������
��� �!�����"#$#!�%��&�	��'�	�

(	������)��*���������� ���
 �+,�-��������	�.����

/�������������������	�����
 "�-��	�������	)�����	�

0���	�������1�����������	�����
 /�����	�����

2	�������
 �� ��342,���������
5�����	�	������������	���	�"67!�5���	��
�

������	����� ���	��������
 ��8�����5���	��� �!���	���	
2�����
 �

������	����	�������
 ��5��������	����!�����������	)�
5	���� �� �
 �����������������������9$$�/7$$�":
2�����


5	���������	�����
 �%;"9$169;"

&������������
 �5���	��!�"6�6$69�



������������������
������
��
���

���� ������������������� !"�����#$�!"�%�!��������������������������������������������

���� ��&�'� ���� !"�����#$�!"�%�!

��(� �!)!� !����&�!*$��� %��&+������+���� !"��������� !"�����#$�!"�%�!

��,� �- �����&+������+���� !"��������� !"�����#$�!"�%�!

��.� 
!"��%�����&�"%/!���0$ �

"�7�"� <�)��*������

"�7�6 2	�����"$�;�<�)��*�������������� ���

��1� �%/!�$2"��&�"%/!���0$ �

"�=�" 2	�������	�������	.����

"�=�6 2	��������������	.���

"�=�9 5	��������	���)�>�� �������)������� �

"�=�: 2��	����������������� �����

��3� 4��5$2"��&�"%/!���0$ �



��(������6�������7���	������4�	����4������
��
��
��������������
������
��
���

/���������*�����"6#��0������������	����������	������?@@A���������������,A@@!��	�
B61$C!�#"1$C;���	���!�=:1"$��������A!�6:1""!�"6"1"6!�:61"9-�������A!�7$16$"9-
�������A!��C#1"9-�������A!�"961":!�":71":!�#91"#!�9"1"C!�9B1"C�-��	�����!�C16$!
7616"� � �=6169D! � � ���	���� �2	�������������	����! ���*���� � ��������� ��	���� � ���*���
�	.��������	������)��*���������� �����	����������������������������


����4���	����������������������
�����


�����	�����	�������	)�����	�!��������������������	�.��������	������*���	�������������
��	�����������	��	����������������! ��� �����"#$#�%��&�	��'�	�!���.�������� �!
��	��������


5��������	����!�����������	)�!�
�	���� �� ��9$$�/7$$�":

2	�������
 342,���������
5�����	�	������������	���	�"67!�5���	��

������	����� ��1���������
� �8�����5���	��� �!���	���	

2�����


5	���������	�����
 � %;"9$169;"

&������������
 �5���	��!�"6�6$69�

�



��,�����8�	����4�	����4������
��
�������
��
������������
��
���

%���������	����	���������	�������	)�����	�! ����� ������� ��������	�.����� ��
���	������*���	� ���������������	�����������	��	����������������!��������"#$#�%�
&�	��'�	�!���.�������� �


5��������	����!�����������	)�

��0�E���(�FE���E�4�&

"� �������	��������	���������������������������	��
�����
�
�������
�?@@A�������
������ � ,A@@! � �	� � B61$C! � #"1$C;���	���! � =:1"$ � ����� � �A! � 6:1""! � "6"1"6!
:61"9-�������A!�7$16$"9-�������A!� �C#1"9-�������A!�"961":!�":71":!
#91"#!�9"1"C!�9B1"C�-��	�����!�C16$!��7616"���=6169D!��	�������!�������	������
��	�����������������������	�����������������	����������	��G

6� �� � �� ��	����� �� �������� ������ ��� ���*�������� ������������ � ����������
�������)���)����������������	�������)������	�����������������G

������	����	�������
 5��������	����!�����������	)�
5	����� �� �
 9$$�/7$$�":
2�����


�����

5	���������	�����
 %;"9$169;"

&������������
 5���	��!�"6�6$69�



��.��
���
����������7��
�9��

��.����
����:�������

���������9��

/� � ������	��� � ��	 ��� � �	�"#$# � %� �&�	� �'�	�! � ��.���� � ��� �! � �	�������� � ��

���	����� � *���	� � ������ � ���� � ��	���� � ������	��	����� � ����������� � � � ��� �  ����

�����	���� ��� >����� ���	������*���	� ��������
 ������� ��������������.��� � ��	����� � � �	�

��������������	�����.���

2	��������������	�����	 ������������� ������� �2�	���	�	���� HI�	����-�&�	�

'�	�J!�	�������������������.�����

2�	 ���� ������	������	��������� ����������	������ ������C::6�%��&�	��'�	��;

�������	���������

2�	 ���! � ���	.��� � B$$9�6! � �� � ���	�����! � ��	���� � ����� � 	�������� � � � �	���

���� ���������	������	�������� ��������	��������.���;� ������#������� �<�	����� ��

���� ��� ��� �67K� � � �� � �� � �	�� � � ����� ��	��� ������� � ?�	��� ��	�������� � ��� �D�

(�������	�����������.������������������	��������������"$�7���

�

����������
�	������;���
�

2����	����������	������:�����������������������������	�������.�������	����


"�� ��������������	������;����������������������	������.������	�����

;������	���
��!

;�����>�� ������	��
�"""$""

;���	������
�A�L2��������	����

;��	�������	���������	.���
�6:7�:7�6

;���������	.���
�"B:�=#�6

6�� ��������������	������;��������������	�����.��

;������	���
��!

;�����>�� ������	��
�"""$""



;���	������
�2��������	����

;��	�������	���������	.���
�9$:�7$�6

;���������	.���
�B#�=:�6

9�� ��������������	������;��������������	�����.��

;������	���
��!

;�����>�� ������	��
�"""$""

;���	������
�2��������	����

;��	�������	���������	.���
�9$:�7$�6

;���������	.���
�B#�=:�6

:�� ��������������	������;��������������	�����.��

;������	���
��!

;�����>�� ������	��
�"""$""

;���	������
�2��������	����

;��	�������	���������	.���
�9$:�7$�6

;���������	.���
�B#�=:�6

<�8���
��84�����

���	������������������	���������������>���������������������������������������

���	��������>����������������������>�� �������!�����������������������������

�����������������)�������>	���	���	��

<�-� � �� ���)���� � ���	����� � ������� � ������ � ?������ � �	�"D � �� � �	����������

��>	���	���	���

<�-� �� ����)����� ���	����� ���������� � ?������ � �	�6! ��	�9 � � � �	�:D � �� ��	����������

��>	���	���	���

��4���9�������	���9��

2����	��� � ������ � �� � ����������� � �����	 � �	�������� � ������! � ��� � �� � ��>�������

2	����	��������������	�*������������������2�	���	�	����HI�	����-�&�	��'�	�J

?HA���'������,AJ�!��	���9"16"D��,����� �������������	����������>���*���	��� �������



����	����� � � - � �������	������ � ���� � � � � � ������ � �� � ��� � �	�������� � ������ � ��

���������������	�������������7�!����	�����	��� ����*��)��������)���	 �����	������

�������	����� �������	�������������=�7�����	�����	��� ���������)���	 �����	������

����	����	����� �������9�7��

2�.�*� � � � ���� � �	���� � ��	 ��� � �����	��� � �� � �� � ������� � ��	���! � ������� � ��

�������	������ � ���� � - � ����� � ����	������ � � ��� � C::6 � %� � &�	� � '�	��

2	������*��������	���*������	����	�������	�������*������������*�����������	������)

�����������.�*�)��	���	�������	���	 ����

0����	�	����������������������������������	��������������	��������������������

��	�����	����	����=���	��������������������������	 �������������	.���������������!

�����	�������������������	����*������.����
�"���1�6;"$�	�����!�.���������������

B���	����������

/����������������������>����������������������������������	����������������������

%�����	�����������������������-��������"!�������������������"79 ����������������

������� "6$C�#$�����(������������!���������������������������LB�$$�!��������

"6"=�#$���!���������� �����L:�##�!���������"6":�=#����

�

%�����	������������������-��������6!�������������������6$ �����������������������

"6$$�6$���� � (����� � ������! � ������� � ��� � ������� � �� � �� � L=�9C�! � �������

"6$=�7C���!���������� �����L:�##�!���������"6$7�$#����

%�����	������������������-��������9!�������������������"= �����������������������

"6$6�"$���� � (����� � ������! � ������� � ��� � ������� � �� � �� � L=�9C�! � �������

"6$#�:C���!���������� �����L:�##�!���������"6$=�C#����

%�����	������������������-��������:!�������������������B ��������������� ��������

"6$"�6$���� � (����� � ������! � ������� � ��� � ������� � �� � �� � L=�9C�! � �������

"6$B�7C���!���������� �����L:�##�!���������"6$=�$#����



/����� �����	�.����������	� ��	�����������	 ���������������� �� ���������������

��	���! � ����� ���������� �����	������ � � � � �����	���) ��	���	� ������	 � ��	 ���� �/�

�������	����������)�����������>�������������	��������� �����������

�;����	������7�
������8�9��

�������������������������������	�������������������������������!����	��������

����	���������	�������*����������������������������������	��������������)��	�������

�	����	��

�������	���� �	����>�	�����	��� �������)�������������	�������*��!�����������������

������������	���������������������	�)������������A������������	�����)�����	��������������

�	����! � ����.������ ��� ���)���� ��*������ �������������) ��	������� ��	����	�� �M�����

���������������������������������������	������� ��� �	�.�������������������������

	���	���*�������	.�����	�	�����������������������������������	���������	����

>����������������	����*������	�� �������*����������	�����*��!������.�������	�������

���	��������������)��������������!������	�������������������

����	�.�����	������ ��� ��	����	� � �� ��	���������� �������������������� ���	����

����������������������	�����������������������	��������������������	����	�����

��	���!����	���������)���������	����	����!���������������������������!����������	���

���������������������������	����	������������	�����

5�����������������!�������*��!���	��������2��������	���������	������������	����������

���������	����	���
������������!��)����!�������������������!�����!�������������	���!

���������	���������������������

%����	� ��� �������� � �� �����*�������������������������� ��	������������� ���

�*�	.����� � )�	���������� � � � ��	������� ��5 � ��	������� �2	�������� � �� � >����	����

������ ���� ���������� �	���� �����	��	������������ �&�����	���������	� ��� � ��

������������ � F&<� �N6$ �  �� �%	���� �����	� ���� �� � �	���� � � � �	�� �	�����*�� �

���*��� �� ��������������)�	���������� ��	����� � ��5��	����� %	��� �����������!���

������	����)�	��������69O�



0��>���������	����>���������	�����	�������������	�������	����)���������������	��)

��������>�	������ ����

2	��������������������������������������	���!�������������������������

����	�.������	�����������������������������������������	����	���
��	������������

�	���*�����*� ������������	��� ���������.���� ���0������	�.������	����������

�	�����������������	�������	�����������

P��	������ ��������	������������������������������	������������������	���	�������

<����������	����������	������������������������	���������)��	������ ��������������

���)�������	��)��	����	���������)�����

2	��������������	������� ����������� ������>������)�������!�������	����������	����

��<���
���
���

2	������ � �� � �	�������� � ������� ��� � �������� � � � ������� ��� � � � ����	����	�����

������� �����

��������������	���������*�	������	����

���������	����	�������

�������������������������������������������������������������������������������������5��������	����!�����������	)�
��������������������������������������������������������������������������������������	���� �� �
�9$$�/7$$�":



��.����
����:��������

���������������	�����
���9���	���	������������8�9��

�����4��=

���
���9���	���	���

A��������������

2	�����������������������������������	����������	���	���	���	��

0��6"�����������	�.�������"7$�1��������������	�����������	���	���	����:B�$$��9

?�����������	�*���,N9�$$����������FNB�$$�D��������������������"7������

3������������	�.����������� ���������������������������������������������������

24P+�?������������)����������)� ���D�������	��������	�*�����������������	�����

>��������

2	������������������� ��� ����������������������� ���������������	���! ��������

�����?"$ ����������"$ �������� ���D�

����	�.�����������

(��������� ��� ���������������������������22;,�?�����	����������������� ���D

������	��������	�*�����������������	������>��������

���	�� � ����� � ��*���� � ����� � �� � �	������� � ������	����� � �	������ � ������ � ��

�����	�����

���
���9���������8�9��

��������������� ���

%������� ������������������������������������������*����������	������=9�$$��9�

?���������������*��������	�*���,N:�$$������	������������)N7�$$��D

�		�	�*�������	��������6"�������!�"$$���������������	�����������������9$������

3������������	�.����������� ����������� �������2(3�������� ����)� �����

������	��������	�*�����������������	������>����������������

%������� ����� �����������������������������������������	���!���	�������������2(3�

������� ����)� ���!��������������?"$ ����������"$ �������� ���D�



����	�.����������� ���

3��� � ����	�.��� � ������� ���� ��	��� � �� � �	������� � �� � 2(3 � ������� ����) �  ���

������	��������	�*���������������	������>���������������

%������� �������	������������	�������	.������������	�������������� �����������

����� ��������������Q"7$���

���������	����	�������

�������������������������������������������������������������������������������������5��������	����!�����������	)�
��������������������������������������������������������������������������������������	���� �� �
�9$$�/7$$�":



��1����7���:�������7��
�9��

��1�������4����;��
����	�6���

5	�������	.�����	�������)�������������	����������������"!������	������	�����

������)��������	���)���	�����	�����������6�

�����������

�;���
���>
+����$��? !"��

?�%���$-+��*!��
����)$��

;�4����&-!/��

�����������	��� B9�"7��6 ;

��������	������� #$�6$��6 #$�6$��6

�����������	��� C6�"$��6 C6�"$��6

�%�2/� �,.�,.�/� �3��(=�/�

���������	�

�;���
���>
?%�+����

?�%���$-+��*!��
����)$��

;�4����&-!/��

��������	������� =C�$$��6 =C�$$��6

�����������	��� 97�$$��6 97�$$��6

�%�2/� �=,�==�/� �=,�==�/�

���������
�

�;���
�(�>
?%�+����

?�%���$-+��*!��
����)$��

;�4����&-!/��

��������	������� =C�$$��6 =C�$$��6

�����������	��� 97�$$��6 97�$$��6

�%�2/� �=,�==�/� �=,�==�/�

�����������

�;���
�,�>
?%�+����

?�%���$-+��*!��
����)$��

;�4����&-!/��

��������	������� =C�$$��6 =C�$$��6

�����������	��� 97�$$��6 97�$$��6

�%�2/� �=,�==�/� �=,�==�/�



�������	

���	.������	 ��� B�$$9�$$�6

��	����	� ��������$����� �&! ����!)!� !

��	������ �����2

�������"
�A�L2��������
�������6
�2��������	����
�������9
�2��������	����
�������:
�2��������	����

���	.��������������� &����B$$�9$��6

�������"
�C6�"$��6

�������6
�=C�$$��6

�������9
�=C�$$��6

�������:
�=C�$$��� �6

�����
����6CC�"$��6

5,'2 1

�������"
�"B6�9$��6

�������6
�"$:�$$��6

�������9
�"$:�$$��6

�������:
�"$:�$$��� �6

�����
����:#:�9$��6

���������	�������� 1 $�$=C
���������������� &����"$�K :�6BK
�	� ����������)����	.��� 1 #9�#7�K�?7�#B6�$$��6D

&����������������� B�$$�

�������"
�B�$$�
�������6
�=�9C�
�������9
�=�9C�
�������:
�=�9C�



��1�������4������
����	�6����

�;���
�����4��	����;���


��
����
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" )���� 7!$#
6 �������.�� #!$7
9 R 6!76
: ����	�� � 9!:6
7 ��	��� 6:!B$
= ��	���� � "7!6=

���������
�B .CD=(

���8�7��
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" �������.�� #!$7
6 �������� 6!==
9 ������� :!":
: ���� C!BB
7 ���� "9!7C
= %�)��������	����	��� 6"!6$

���������
�B .CD,�

4������
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" �������.�� #!$7
6 +���������� 9=!7=

�����������	���
 ,,D1�
9 ��	��� ""!=9

����������	���B ��D1(
���������
�B .1D�,

���������
����	�6���
A�<4,4/ 7C!$9
2,�04&FE4 7C!:"
'�F4,�E� 7=!6:

�������B �3,D1E

�



�;���
�����;��4���	

���8�7��
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" ���� 6!6"
6 ������� 9!=C
9 �)���� :!=6
: ���� C!"#
7 +���������� 6"!$$

�����������	���
 :$!B$
= ��	��� "6!"$

����������	���
 "6!"$
���������
�B .�DE=

4������
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" �������.�� 7!:$
6 ���� "$!B#
9 ���� C!==

���������
�B �.DE,

���������
����	�6���
2,�04&FE4 76!#$
'�F4,�E� 67!#:

�������B 3ED1,



�;���
�(���;��4���	

���8�7��
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" ���� 6!6"
6 ������� 9!=C
9 �)���� :!=6
: ���� C!"#
7 +���������� 6"!$$

�����������	���
 :$!B$
= ��	��� "6!"$

����������	���
 "6!"$
���������
�B .�DE=

4������
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" �������.�� 7!:$
6 ���� "$!B#
9 ���� C!==

���������
�B �.DE,

���������
����	�6���
2,�04&FE4 76!#$
'�F4,�E� 67!#:

�������B 3ED1,



�;���
�,���;��4���	

���8�7��
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" ���� 6!6"
6 ������� 9!=C
9 �)���� :!=6
: ���� C!"#
7 +���������� 6"!$$

�����������	���
 :$!B$
= ��	��� "6!"$

����������	���
 "6!"$
���������
�B .�DE=

4������
;�� ��8�	�����
���� ��	�6�����@/�A
" �������.�� 7!:$
6 ���� "$!B#
9 ���� C!==

���������
�B �.DE,

���������
����	�6���
2,�04&FE4 76!#$
'�F4,�E� 67!#:

�������B 3ED1,

������	����	�������


� 5��������	����!�����������	)�
� �	���� �� �
�9$$�/7$$�":



��1�(��;��������������<���9��������������9�

2����	�������>�	��	�����*���	��>�� �������������� �����������>�� �����������	������

�

��1�,����
��;�����7�����������9�
�
�

;��	����*������������
 ;��	����*�����	���	���	!�(N:B�9

;��	�*���9�!��������B�

;��	����*������������ ���
 ;��	����*����������*�������(N=9�9

;��	�*���:�!��	������������7�

;��	����*���������	�������������	����	������������


;�������	����*�


�;������������8���
��;��8������
��:�������4���

2��� ���
��	���
�����

A�	���	�
������
������

5	��
�����
�	�����

(	���
�	�����

��
��	����

(	���
�	����*�

/������
��	���

?�	������
��������	��

�	���D

�����������
��������
�	�����
?SD

&��������
������	�����

����������	�����
?�	.��������D

?SD

�������" " 5	����� �	�>���� 9T67� 67�$$ "B�67
�������6 " 5	����� �	�>���� 9T67� 67�$$ "B�67
�������9 " 5	����� �	�>���� 9T67� 67�$$ "B�67
�������: " 5	����� �	�>���� 9T67� 67�$$ "B�67

'	�������������*�	������	����

������	����	�������


5��������	����!�����������	)�
� �	���� �� �
�9$$�/7$$�":



��3��4��<�:�������7��
�9��

"�" A���� ����������������	������� ,��"
67$

"�6 A���� ���������������	��� ,��"
67$

"�9 A���� ����������)	����������������� ��� ,��"
67$

"�: 2	����	�����	�������������	�"����	�9 ,��"
7$

�5E4%�<�"�3�'F�(/���5E4%�<

6�" �����������	��� ,��"
7$

6�6 ��������	������� ,��"
7$

6�9 �����������	��� ,��"
7$

6�: �������	����)�	���� ,��"
7$

6�7 2	����";" ,��"
7$

6�= 2	����6;6 ,��"
7$

6�B 2	����9;9 ,��"
7$

6�# E�����������>����� ,��"
7$

6�C E�������*���>����� ,��"
7$

6�"$ A���	�����*���>����� ,��"
7$

6�"" A���	���������>����� ,��"
7$

�5E4%�<�6�;�5�/'�F�(

9�" ��������	������� ,��"
7$

9�6 �����������	��� ,��"
7$

9�9 �������	����)�	���� ,��"
7$

9�: 2	����";" ,��"
7$

9�7 2	����6;6 ,��"
7$

9�= E�����������>����� ,��"
7$

9�B E�������*���>����� ,��"
7$

9�# A���	�����*���>����� ,��"
7$

9�C A���	���������>����� ,��"
7$

�5E4%�<�9�;�5�/'�F�(

:�" ��������	������� ,��"
7$

:�6 �����������	��� ,��"
7$

:�9 �������	����)�	���� ,��"
7$

:�: 2	����";" ,��"
7$

:�7 2	����6;6 ,��"
7$

:�= E�����������>����� ,��"
7$

:�B E�������*���>����� ,��"
7$

:�# A���	�����*���>����� ,��"
7$



:�C A���	���������>����� ,��"
7$

�5E4%�<�:�;�5�/'�F�(

7�" ��������	������� ,��"
7$

7�6 �����������	��� ,��"
7$

7�9 �������	����)�	���� ,��"
7$

7�: 2	����";" ,��"
7$

7�7 2	����6;6 ,��"
7$

7�= E�����������>����� ,��"
7$

7�B E�������*���>����� ,��"
7$

7�# A���	�����*���>����� ,��"
7$

7�C A���	���������>����� ,��"
7$























































































 

страна  42 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI_ ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

 






























































































